

『図解・表解 確定申告書の記載チェックポイント(令和2年3月16日締切分)』の訂正

標記の書籍の内容につきまして、誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、次のとおり訂正していただくようお願い申し上げます。

訂正箇所	訂正後	訂正前
Ⅹ頁 土地・住宅税制の「改正事項の概要」下から1行目	いずれか <u>少ない方</u> の金額	いずれか <u>多い方</u> の金額
352頁 「所得金額の合計額とは？」下から1行目	繰越控除 <u>後</u> の金額	繰越控除 <u>前</u> の金額
372頁 「手順1 申告書第二表の記載①」下から1行目	地方税法第72条の2に定める事業に <u>該当しないものから生ずる所得</u>	地方税法第72条の2に定める事業